



救人要紧 路过辅警二话不说跳下冰河

Q 11月30日下午3点多钟,在盐城射阳县开发区境内发生一起交通事故,随后轿车一头栽入河中央,车内驾乘人员危在旦夕。可面对冰冷的河水,围观群众束手无策,就在轿车即将被河水淹没的时候,刘昌军顾不上脱掉衣服跳下河,用劲拉开车门,将被困的司机救出。昨天,记者得知,刘昌军是射阳城西派出所一名辅警,当天他放假,正好路过此地,便下河救人。

姜振军 陈冬平

车祸:轿车飞入河中央

车祸发生在省道226线射阳县凤凰加油站北侧路段。11月30日晚,记者赶到现场时,一辆商务车停在路边,左侧车身凹陷变形。路东边的河面有七八米宽,一辆黑色轿车趴在河里,只能看到一个车顶和被打开的车门,路边好几棵树木被拦腰撞断,地面上留下清晰的轿车下河的痕迹。

据事故处理民警介绍,交通事故发生在当天下午3点多钟,当时轿车方向失控,与迎面行驶的商务车发生碰撞后,一头栽入路东侧的小河里。

“我开得好好的,对面的车子直接就撞了过来,幸亏我及时避让了

南通整治流动摊贩
本地摊贩如生活困难
将优先照顾进点经营

在南通市区繁华的姚港路和桃坞路口西侧,每天傍晚过后会有一二十个流动摊点占道经营,烧烤、水果、杂货等摊点,不仅阻碍交通,也污染了路面环境。这样的流动摊贩,在南通市区有5000多个。日前,南通崇川区全面启动辖区流动摊点“333”专项整治行动,决心用4个月时间实现整治目标。

为使此次专项整治行动落到实处并建立起长效管理机制,崇川区针对流动摊贩量大面广、集聚化、外来人员多、抱团紧等特点,提出了“三严、三全、三结合”的三个“3”整治举措,力求整治行动达到全方位、堵疏结合、标本兼治。

崇川区委书记吴旭提出,此次集中整治行动要以实际行动来发挥和检验全区文明城市建设、社会治理的成效,以最终的整治成果回应群众呼声,着力解决突出问题。在整治取得实效后,崇川还将适当设置一些零散疏导点、集中疏导点、时段疏导点和夏季瓜果临时销售点。重点考虑必不可少的便民性质的摊点,生活上确有困难的本地群众作为进点经营的优先对象,努力实现城市形象提升和市民生活需求的双赢。 季陆军 陈莹



下河救出司机的老刘 陈冬平 摄

一下,不然就惨了。”对此,商务车驾驶员仍然心有余悸。

目击者:就他跳下了河

“轿车速度很快,直接飞入了河中央。”附近修理厂员工王师傅说,当时撞击的声音很响,然后就看到轿车撞上了路边的小树,冲进了河里,“很快,轿车就开始下沉了。”

看到有汽车掉下了河,附近很快聚集了几十人,有人拿来绳子,有人拿来棍子,大家纷纷出谋划策。“太冷了,水冰冷的,我们便从岸上用工具把车门打开,想救出里面的人。”可是,因为距离有好几米,绳子和棍子根本派不上用场。

“河水的深度也没有人知道,所

以一直没有人敢下河。”目击者陈女士说,大家眼看着车子已经沉下去了一半。

就在大家犹豫不决的时候,一个中年男子手拿铁块跳进了河里,连身上的棉袄也没来得及脱。

“我正好放假,开摩托车带着几袋大米去脱壳的,结果听到身后汽车撞击的声音。”这位中年人名叫刘昌军,今年45岁,是射阳县开发区双龙村5组人。

过程:在河里十多分钟

老刘到现场一看,觉得不下河不行。“车子快要沉下去了,我立刻返身到修理厂拿了一个铁块,跳进了河里,也不知道河水深不深。”老刘说,如果车门打不开,他准备用

铁块砸车窗救人。

“很幸运,河水只到我脖子的位置。”因为河底淤泥较深,刘昌军一步步挪到汽车的位置,拉了几下,才拉开了车门,“驾驶员还是晕乎乎的,脑门上有撞击的伤口,我问他车里是否还有其他人,他说没有。”于是,刘昌军将驾驶员慢慢扶到了岸边,“整个过程差不多十多分钟。”

老刘上岸后,冷得直哆嗦,便回家换衣服,到家后发现口袋里的手机被水泡坏了。现代快报记者了解到,刘昌军是射阳城西派出所一名辅警,干了将近10年。“救人要紧,其他的也没去考虑。”老刘说。

目前,事故的具体原因和责任认定还有待进一步地调查。

出租屋里造假药 快递发往全国各地

睢宁警方破获制售假药案,涉案金额过千万

从石家庄追踪到太原

那么“洪经理”是何许人也?调查中,警方得知,宋某等人是通过一家名为“东方医药网湖北雄伟医药有限公司”的网站与“洪经理”联系上的,随后通过汇款、物流托运的方式,完成交易。每次交易完成,宋某等人会将物料单据销毁,防止留下证据。“洪经理”是谁?来自哪里?一无所知。

为获取破案线索,睢宁警方将侦查目标锁定到物流公司,经过大量调查发现,今年3月,河北石家庄顺风物流公司一名熊姓当事人曾向睢宁发过“配件”,而这批“配件”就是宋某等人购买的假药。

警方立即赶到石家庄,找到这家公司及其经理熊某,不过对方表示,这批货是从山西太原迎泽物流园内一家公司转运过来的,上面写着“配件”,他也不知其中竟是假药。

随后警方有将目标转移到山西太原,在当地一家物流园内连续蹲守多日,终于发现一辆长城商务车形迹可疑。在当地警方配合下,得知这辆车车主为吴某。在随后二

十多天的近距离跟踪中,睢宁警方发现,吴某存在重大作案嫌疑。

出租屋里生产假药

今年5月23日,在太原警方的配合下,睢宁警方在太原市尖草坪区柴村镇一处民房内将吴某夫妇抓获,当场查获2万多盒案值500多万元的二十多种假药。

据吴某夫妇交代,从2012年以来,他们从陕西咸阳购买药品盒包装,在出租屋里加工假药,然后在网上注册公司网站,发布销售药品信息,再通过物流的方式,将假药运送到全国各地。到被抓时,其生产的假药被运送到全国20多个省市100多家销售假药嫌疑人手中,涉案金额超过1000万元。

由于吴某夫妇涉案金额巨大,社会危害性较大,经公安部批准,该案被挂牌督办。在公安部的统一指挥下,山西、陕西、河南、山东、安徽等省市公安机关统一行动,抓获赵某等一批犯罪嫌疑人,捣毁销售窝点三十多个。

近日,宋某等人被分别判处有期徒刑。吴某夫妇已被移交检察机关提起公诉。 刘清香 吴苏云

扬州 |

六龄童四楼掉下
简易棚救了一命

昨天上午9时许,扬州仪征市十二圩一拆迁安置小区内发生一起男童意外坠楼事件,一名6岁男童不慎从四楼窗台坠落,但万幸的是,父亲在窗台外侧安装的不锈钢防护栏起到了缓冲作用,落下时恰好又掉在一楼小商店门口的简易遮阳棚上。周围邻居发现后,立即小孩送往医院急救。

据了解,小男孩陆某(化名),今年6岁,父母均在外工作,由奶奶照顾,上午奶奶出门种菜,将小孩一个人反锁在4楼的家中。孩子通过客厅沙发,爬到客厅的窗口玩耍,不慎将窗外的不锈钢防护栏撞掉,随之从四楼窗户坠落至一楼简易遮阳棚的顶上。

目前,小孩头部受伤,无骨折,已送扬州苏北人民医院救治,暂无生命危险。仪征 陈奇 丁宇

南通 |

明码标价没水分
商户可获星级授牌

购物时怎样可以选到价格没水分,服务又周到的“放心店”?11月29日,“2013年度鸿运装饰城星级商户授牌活动仪式”在南通市港闸区鸿运装饰城举行,本次活动共评选出16家五星级用户,15家四星级用户,12家三星级用户。

在颁奖仪式上作感言的曹总告诉记者,他所经营的软装店在2010年到这里入驻,今年已经是第二次被评为五星级了。虽然没有物质奖励,但报名的店家还不少。他说,他的店能脱颖而出,靠的是明码标价没水分和完善的售后服务,“来参加评选主要就是为了提高店的信誉和形象,现在做生意的越来越多,老百姓在选择时,会比较偏向于我们这些‘放心店’。”

据介绍,鸿运装饰城的星级商户评选活动已经联系举办了三届,今年共有68商户参与评选,经过工商、税务、安检等10个部门负责人现场检查。星级商户将会被授予标志牌,张贴在门口显眼处。

陈莹 严君臣

徐州 |

车祸当事人
现身说法宣传交规

一曲“朝阳沟”引来不少市民围观。演唱者是位车祸导致腿部残疾的男子,他现身说法,呼吁大家遵守交通规则。昨天上午十点,在徐州彭城广场上,徐州交巡警支队举行大型交通安全宣传活动,希望市民能自觉遵守交规。

活动现场,来自执勤巡逻、事故处理和车管部门的民警设置展牌,宣讲法律知识的同时回答群众提问及咨询,并广泛征集群众建议和意见。现场还来了一批志愿者以及车祸当事人,他们或歌唱或舞蹈,呼吁市民遵守交规。

据悉,这是徐州市交巡警支队举行的全国第二个“交通安全日”主题活动开端,活动期间还将在市区主要路口,向市民发放2000个热水袋,同时开展交通陋习“大劝阻”“大曝光”等活动。

陈永刚 张冰 刘清香